

PRAVILA NAGRADNE IGRE »ZMAGOSLAVNO«

1. Splošne določbe

Družba AVTO MOSTE d.o.o., Kajuhova ulica 32a, Ljubljana (v nadaljevanju: organizator), prireja nagradno igro z naslovom »ZMAGOSLAVNO« (v nadaljevanju: nagradna igra) z namenom promocije podjetja Avto Moste d.o.o. in posredno blagovne znamke Citroën, ki jo zastopa.

Pogoji in navodila nagradne igre v nadaljevanju določajo način sodelovanja v nagradni igri ter obveznosti organizatorja in nagrajencev, zato sodelujočim svetujemo, da pogoje in navodila skrbno preberejo. S sodelovanjem v nagradni igri se smatra, da so sodelujoči seznanjeni in se strinjajo ter potrjujejo pogoje in navodila nagradne igre, ki so na voljo pri organizatorju v prodajnem salonu vozil Citroën Avto Moste v času dogodka »Zmagoslavno« s sprejemom judoistk Andreje Leški in Kaje Kajzer, dne 26. 9. 2024 med 14. in 17. uro. V skladu s temi pravili nagradne igre se organizator nagradne igre zavezuje k pravilni izvedbi omenjene nagradne igre.

2. Trajanje nagradne igre

Nagradna igra poteka dne 26. 9. 2024 v času dogodka med 14. in 17. uro.

3. Pogoji za sodelovanje v nagradni igri

Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. V nagradni igri lahko sodelujejo polnoletne fizične osebe stare vsaj 21-let, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki sprejemajo ta pravila nagradne igre. Šteje se, da se s sodelovanjem v nagradni igri udeleženec strinja s temi pravili in splošnimi pogoji.

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju nagradne igre ter katerekoli druge osebe, ki so neposredno vključene v izvedbo nagradne igre.

Sodelujoči se strinja, da izvajalec nagradne igre na spletni strani <https://avtomoste.si/>, v primeru, ko je sodelujoči izžreban, objavi njegove osebne podatke (ime in priimek oz. psevdonim, v kolikor se sodelujoči ni izkazal s svojim imenom in priimkom).

4. Način sodelovanja v nagradni igri

Nagradna igra poteka z izpolnitvijo nagradnega kupončka, ki ga je mogoče dobiti pri promotorki v prodajnem salonu vozil Citroën Avto Moste v času dogodka ter se izpolnjenega odda v za to namenjeno zbirno skrinjico. Posameznik lahko v nagradni igri sodeluje zgolj enkrat in z unikatnim e-poštnim naslovom.

Žaljive, neprimerne, drugače protipravne ali irelevantne vsebine bodo odstranjene in izbrisane ter ne bodo upoštevane v žrebu. Organizator spornost vsebin presodi po lastni diskreciji.

5. Nagradni sklad

3 x vikend oz. dvo-dnevna uporaba vozila Citroën.

10 x majica Zmagoslavno z avtogramom Andreje Leški in Kaje Kajzer.

Nagrade ni mogoče zamenjati, niti zahtevati njene denarne protivrednosti.

6. Nagradno žrebanje in obveščanje nagrajenca

Nagradno žrebanje bo izvedeno na sedežu organizatorja ob koncu dogodka (to je dne 26. 9. 2024 najkasneje do 17. ure). Žrebanje poteka na način, da iz zbirne skrinjice naključno izberemo trinajst nagrajencev. Nagrajencu pripada nagrada (navedena pod točko 5. teh pravil po vrstnem redu žreba).

Žrebanje je dokončno in je javno, pritožba ni možna. Ime in priimek nagrajenca bo objavljen na spletni strani <https://koncesionarji.citroen.si/avto-moste/aktualno>.

V kolikor je izžrebanec še prisoten na dogodku se mu nagrada izroči na licu mesta, v nasprotnem primeru bo izžrebanec o nagradi pisno obveščen preko e-pošte v roku treh dni po izvedenem žrebanju in hkrati pozvan k posredovanju točnih osebnih podatkov (ime, priimek, naslov stalnega prebivališča), potrebnih za predajo nagrade. Organizator bo za takšen poziv uporabljal izključno podatke, posredovane s strani sodelujočega v nagradni igri. V primeru, ko organizator nagradne igre nagrajenca ne more obvestiti o prejemu nagrade iz razlogov, ki so na strani nagrajenca, je vsakršna odgovornost organizatorja izključena, nagrajenec pa izgubi pravico do nagrade.

Nagrajenec mora najkasneje v roku treh dni po prejemu e-obvestil izvajalcu v odgovoru na zasebno e-sporočilo, ki mu ga je slednji poslal z namenom poziva k predložitvi osebnih podatkov, posredovati točne in popolne osebne podatke. V kolikor tega ne stori oz. navede netočne ali nepopolne osebne podatke, nagrajenec izgubi pravico do nagrade.

Za izvedbo nagradne igre in nadzor nad njenim potekom skrbi komisija v sestavi treh članov, ki so predstavniki organizatorja. Zapisnik o nagrajencu bo pripravljen v enem izvodu, shrani pa se na sedežu organizatorja za dobo treh mesecev.

7. Koriščenje nagrade

Koriščenje nagrade uporabe vozila Citroën se bo izvedlo po predhodnem dogovoru med nagrajencem in organizatorjem nagradne igre, na osnovi obvestila o nagradi, vendar ne kasneje kot v roku enega meseca po izvedenem žrebanju. Za koriščenje nagrade mora nagrajenec imeti najmanj 21 let, veljavno vozniško dovoljenje vsaj 3 leta in osebni dokument. V nasprotnem primeru ali po poteku navedenega roka enega meseca (po izvedenem žrebanju) je nagrada brezpredmetna in organizator je prost vseh obveznosti do izžrebanca v tej nagradni igri. Prav tako se smatra, če organizator iz kateregakoli razloga, pravočasno ne prejme vseh potrebnih podatkov (npr. če je naslov izžrebanca nepopoln ali napačen, če izžrebanec sprejem nagrade odkloni ali ne posreduje vseh potrebnih podatkov, ipd.), da izžrebanec nagrade ne želi sprejeti ter je tako organizator do nagrajenca prost vseh obveznosti v tej nagradni igri in pridobi pravico razpolagati z nagrado v kakršenkoli drug namen. V kolikor se pojavi dvom o istovetnosti podatkov ali se ugotovi, da je nagrajenec v nagradni igri sodeloval v nasprotju s temi pravili, si organizator pridržuje pravico, da nagrade ne podeli.

Vikend testna vožnja traja največ 72 ur. Prejemnik nagrade mora organizatorju predložiti oz. omogočiti vpogled v osebno izkaznico ali potni list in vozniško dovoljenje na podlagi katerih izkaže svojo istovetnost in ob prevzemu podpiše pogodbo za izposojno vozila in splošnimi pogoji.

Testna vožnja se smatra kot izposoja vozila za navedeno časovno obdobje v dogovorjenem terminu in veljajo enaki pogoji uporabe kot v primeru izposoje vozila. Nagrajenec nima stroška vezanega na uporabo vozila, ostale stroške, ki so neposredno povezani s prevzemom nagrade - strošek goriva, strošek cestnin, parkirnin ipd., pa krije nagrajenec sam. Prav tako nagrajenec odgovarja za morebitne posledice zaradi kršitev cestnoprometnih predpisov in povzročene prometne nesreče. Organizator nagradne igre ne nosi nikakršne odgovornosti za brezhibno delovanje nagrade ali za kakršnokoli škodo, izhajajočo iz njene uporabe.

7. Davčne obveznosti

V kolikor vrednost nagrade presega znesek 42 EUR, organizator nagradne igre obračuna in plača akontacijo dohodnine po določeni stopnji. Nagrajenec mora izvajalcu nagradne igre v sled tega posredovati vse podatke za to, da je mogoč obračun in plačilo akontacije dohodnine, ki jo izvede organizator nagradne igre.

11. Varstvo osebnih podatkov

Sodelujoči svojo privolitev k obdelavi osebnih podatkov izkaže s sodelovanjem v nagradni igri. Sodelujoči za namene izvedbe nagradne igre organizatorju posreduje svoje osebne podatke in se strinja (osebna

privolitev), da organizator nagradne igre uporabi njegove osebne podatke za namene izvedbe nagradne igre ter tudi neposrednega trženja. Organizator bo ime in priimek izžrebancev objavil na spletni strani <https://avtomoste.si/> in podstrani <https://koncesionarji.citroen.si/avto-moste/aktualno>.

Organizator nagradne igre osebne podatke sodelujočih hrani, dokler je to potrebno za izpolnitev namena njihovega zbiranja, torej izvedbo nagradne igre oz. dokler je to potrebno za izpolnitev zakonskih obveznosti. Organizator se zavezuje osebne podatke varovati v skladu z veljavno zakonodajo in posamezniku omogočiti njegove pravice z zvezi z varstvom osebnih podatkov.

Sodelujoči v nagradni igri ima pravico, da kadarkoli prekliče soglasje. V tem primeru bo pisno obvestil organizatorja AVTO MOSTE d.o.o., Kajuhova ulica 32a, 1000 Ljubljana, prek navedenega poštnega naslova ali po e-pošti: info@avtomoste.si. Preklic soglasja ne vpliva na zakonitost obdelave, izvedene v skladu s soglasjem pred preklicem.

Kot oseba, na katero se nanašajo podatki, ima pravico do dostopa, popravka, izbrisa (pravica do pozabe), omejitve obdelave, prenosljivosti podatkov in ugovora obdelavi osebnih podatkov na osnovi 6. člena (1) e) ali f) Splošne uredbe o varstvu podatkov (GDPR) ali v primeru obdelave osebnih podatkov za namen neposrednega trženja v skladu z veljavnim pravom. Upoštevati je potrebno, da so zgoraj navedene pravice omejene z zakonom in jih moramo izpolniti samo v primeru določenih pogojev. Na zahtevo lahko kot odgovorni upravljavec kadar koli posodobimo osebne podatke (npr. sprememba naslova).

Za uveljavljanje zgoraj navedenih pravic je potrebno pisno obvestiti organizatorja. Za uveljavitev pravice do vložitve pritožbe (77. člen GDPR) se obrnejo na Informacijskega pooblaščenca, Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana, preko e-pošte: gp.ip@ip-rs.si ali spletnega mesta: www.ip-rs.si/varstvo-osebni-podatkov/.

8. Razno

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za:

- nedelovanje storitve, ki je posledica izpada omrežja pogodbenih partnerjev, izpada električne energije ali drugih tehničnih motenj, ki bi lahko začasno motile izvedbo,
- kakršnekoli neželene posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri,
- kakršne koli posledice ob koriščenju nagrad.

V primeru kršitev ali domnevnih kršitev zgoraj navedenih pogojev je vsak sodelujoči organizatorju in/ali tretjim odgovoren za vso nastalo škodo, organizator pa si v tem primeru pridržuje pravico, da brez kakršnihkoli obveznosti sodelujočemu ne dovoli in/ali ga kadarkoli med trajanjem nagradne igre izključi iz nadaljevanja nagradne igre. Ta določba velja tudi po preteku nagradne igre.

Organizator v ničemer ne prevzema nikakršne odgovornosti za kakršnekoli neželene posledice, ki bi jo sodelujoči utrpel zaradi sodelovanja v nagradni igri. Organizator ne nosi nobenih stroškov, ki pri sodelujočih nastanejo zaradi sodelovanja v nagradni igri.

8. Končne določbe

Organizator nagradne igre je podjetje AVTO MOSTE d.o.o., Kajuhova ulica 32a, 1000 Ljubljana. Morebitna vprašanja, ki se lahko pojavijo v zvezi z nagradno igro in niso urejena s temi pogoji in navodili, se lahko pošljejo na elektronski naslov info@avtomoste.si, katere bo obravnavala komisija in podala odgovor. Organizator nagradne igre lahko spreminja pogoje sodelovanja v nagradni igri. Hkrati se zavezuje, da bo na primeren način na samem dogodku in spletnem mestu <https://avtomoste.si/> uporabnike obvestil o morebitni spremembi oz. dopolnitvi teh pravil.

Ljubljana, 26. september 2024